



PROCES – VERBAL
ȘEDINȚĂ EXTRAORDINARĂ DE ÎNDATĂ
08.04.2020

Încheiat astăzi, 08.04.2020, în cadrul ședinței extraordinare de îndată a Consiliului local al Municipiului Tecuci, care are loc prin video-conferință, orele 16⁰⁰.

Ședința Consiliului Local de astăzi este înregistrată audio-video.

Dna Președinte de ședință, Diaconu Petronela Monica - ”declar deschise lucrările ședinței de astăzi și dau cuvântul domnului Secretar să facă prezența”

Domnul Secretar General, Borșan G – ”Bună ziua! sunt prezenți 16 consilieri din totalul de 18 consilieri locali în funcție. Lipsește domnul consilier Oancă Samir Vasile, iar domnul consilier Papuc Petru nu s-a putut conecta”

Dl Președinte de ședință, Diaconu P. M. – ”ați avut la mapă procesul-verbal de la ședința din 31.03.2020”

Nu sunt intervenții.

Se supune la vot procesul-verbal de la ședința din: 31.03.2020.

Se înregistrează 14 voturi ”pentru” și 2 ”abținere”(dl consilier Diaconu V. și dl consilier Matei D.L.- nu au participat la acea ședință).

Dna Președinte de ședință, Diaconu P.M.– dă cuvântul domnului Primar pentru a da citire Dispoziției de convocare a ședinței de astăzi.

Dl Primar – ”Bună ziua!, dă citire Dispozițiilor de convocare nr. 240/ 08.04.2020, cu următorul proiect de hotărâre:

Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului centralizat de venituri și cheltuieli al U.A.T. Municipiul Tecuci, prin suplimentare de venituri proprii pentru alocarea de sume necesare combaterii și prevenirii COVID-19.”

Nu sunt intervenții.

Se supune la vot ordinea de zi.

Se înregistrează unanimitate de voturi ”pentru”.

Se trece la unicul punct al ordinii de zi: **Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului centralizat de venituri și cheltuieli al U.A.T. Municipiul Tecuci, prin suplimentare de venituri proprii pentru alocarea de sume necesare combaterii și prevenirii COVID-19**

Dna. Președinte de ședință, Diaconu P.M.– ”dacă vrea cineva să spună ceva .”

Dl consilier Diaconu V. – ” aș vrea să spun și eu ceva. În primul rând, vreau să întreb dacă Centrul de carantină de la Obor este a Consiliului Local sau a Consiliului Județean și în cazul acesta vreau să-l întreb pe domnul Primar: dacă este a Consiliului local ulterior se pot deconta cheltuielile? Acolo vin numai tecuceni sau din toată zona? Cum este organizat că nu știu exact.”

Dl Primar –”spațiile de la Obor sunt ale U.A.T. Municipiul Tecuci. Noi l-am pus gratuit spațiul la dispoziția Direcției de Sănătate Publică și Prefecturii. Acolo vom avea decontări doar din punct de vedere al alimentelor și a contractelor pe care noi le încheiem cu cei care ridică gunoiul , dezinfecție.”

Dl consilier Diaconu V. – ” mă refer la ce am cumpărat acolo (prosoape), ce este pe rectificarea aceasta. Ulterior se vor face decontări sau rămân în sarcina...”

Dl Primar –”totul se spală și se refolosește pentru ciclurile care vin, doar dezinfecție, gunoi și alimente.”

Dl consilier Diaconu V. – ” dar puteți să ne spuneți acum, la ora actuală, câte persoane sunt cazate și de unde provin?”

Dl Primar –” sunt 17 persoane la Obor, nu sunt din municipiul Tecuci, au fost aduse duminica trecută la orele 24, cred.”

Dl consilier Diaconu V. – ” nu trebuie păstrate locurile acestea pentru cei din municipiul Tecuci, eventual sau cum?”

Dl Primar –”nu, pentru că și foarte mulți cetățeni din municipiul Tecuci sunt în carantină în Galați. Nu decidem noi, cei de la I.S.U. ni i-au adus și Jandarmeria în baza Deciziei domnului Prefect. Trebuie specificat că în proiect se regăsesc și banii pe care îi vom avea repartizați în special pentru Spitalul ”Anton Cincu” 1,5 milioane primiți din fondul de rezervă al Consiliului Județean prin domnul Fotea.”

Dna Președinte de ședință, Diaconu P.M. –”este cred că urgență ca acești bani să ajungă la spital.”

Dl Primar –” nu ne-a lăsat la greu, acești bani sunt până la 31.12.2020.”

Dna Președinte de ședință, Diaconu P.M. –”până la sfârșitul exercițiului bugetar.”

Dl Primar –”exact”

Dl consilier Martin C.M. –” domnul Fotea de la ce partid face parte?”

Dl consilier Diaconu V. – ” că tot facem politică, eu spun de 4 ani că nu a dat nici un ban la Spitalul Tecuci. Deși am fost și în Consiliul de Administrație și am mai spus-o: niciodată nu au dat bani, deși nu deservește numai locuitorii municipiului Tecuci. Cam târziu, dar sunt buni și acum.”

Dl Primar –” Spitalul ”Anton Cincu” este o parte din U.A.T. Municipiul Tecuci.”

Dl consilier Diaconu V. – ” știu foarte bine, dar nu deservește numai...”

Dl consilier Militici G. –” bine că a dat și acuma.”

Dl consilier Diaconu V. – ” văd că o dați în politică în loc să discutăm ...”

Dl Primar –”aveți senzația că Consiliul local este cumva o organizație apolitică?”

Dl consilier Diaconu V. – ” nu, dar nici Consiliul Județean nu este apolitic și a aprobat Consiliul Județean nu domnul Fotea.”

Dl Primar –”da, Consiliul Județean la propunerea domnului Fotea.”

Nu mai sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează 16 voturi ”pentru”.

Nemaifiind alte discuții, președintele de ședință declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces - verbal.

**Președinte de ședință,
Diaconu Petronela Monica**

**Secretar General al U.A.T. Municipiul Tecuci,
Borșan George**